



HALLAN ILESO A MARK THATCHER.— París, enero 14. Mark Thatcher, el hijo de la Primera Ministra británica, Margaret Thatcher, y su copiloto, la francesa Charlotte Verney, poco antes de iniciar la carrera de París a Dakar. Thatcher, Verney y su mecánico, que se habían perdido en el Sahara argelino, hace seis días, fueron hallados ilesos.

Hondureños se Quejan de el Tratado Comercial

TEGUCIGALPA, enero 14 (ACAN-EFE).— La balanza comercial de Honduras con El Salvador seguirá con déficit al ponerse en vigor un tratado bilateral de libre comercio, cuyos instrumentos ya ratificados fueron intercambiados en San Salvador, el miércoles pasado. Una vez que se han conocido en Honduras los listados de productos y algunos acuerdos sobre el libre intercambio, los sectores productivos y consumidores hondureños, se han

dado cuenta de su desventaja. Para hablar en términos puros, tan solo en el anexo "A", de 106 productos, El Salvador venderá a Honduras veinte millones de lempiras (diez millones de dólares), mientras que Honduras colocará en el Mercado salvadoreño doce millones de lempiras (seis millones de dólares). Ese déficit de cuatro millones de dólares, pesará sobre la balanza comercial general de Honduras, que es deficitaria con todos los

países del mundo, con los que tiene relaciones de intercambio.

Las autoridades de economía de Honduras dieron participación a todos los sectores, para la aprobación de las listas de productos y lo que se evidencia es que el sector productivo hondureño aún está muy lejos de ser competitivo en Centro América.

Muchos economistas no —Favor pase a la página 26.

Hallan ileso a Hijo de Premier Thatcher

ARGEL, enero 14 (AP).— Equipos argelinos de rescate localizaron a Mark Thatcher, hijo de la Primera Ministra británica, en el desierto del Sahara, en el sur de Argelia, seis días después que el automovilista de 28 años desapareciera durante el Rally Paris-Dakar, confirmó el Ministerio de Relaciones Exteriores.

Un vocero de esa dependencia expresó que el Primer Ministro Mohamed Abdelghani, llamó personalmente por teléfono a su colega la señora Margaret Thatcher, para informarle que su hijo había sido hallado en la región del desierto del Sahara, en el sur del país, a unos 400 kilómetros de la población de Tamanrasset.

El servicio de prensa oficial argelino dijo que Abdelghani comunicó a la señora Thatcher, que su hijo había sido localizado "sano y salvo" esta mañana. La agencia expresó que Thatcher, la copiloto francesa Anny-Charlotte Verney y su mecánico Claude Garnier, habían sido vistos desde el aire por un piloto de la fuerza aérea argelina.

Un vocero de la Embajada británica dijo anteriormente que un funcionario de ese país, en el centro de búsqueda en el sur de Argelia, informó que cuatro personas habían sido avistadas en el suroeste de Tamanrasset, desde donde la búsqueda estaba siendo coordinada.

Policía Ocupa Diario "La Prensa" de Managua

MANAGUA, enero 14 (AP).— El Diario de oposición "La Prensa" amanejó hoy ocupado por la policía, luego de un tiroteo anoche, frente a sus instalaciones, que dejó saldo de tres heridos.

El Ministerio del Interior asumió la responsabilidad del Diario.

Varios vigilantes de periódicos hirieron a tiros a tres personas, que protestaban frente a sus instalaciones contra la línea antigubernamental del Diario, según se informó.

Los manifestantes pidieron también que fuera confiscado.

Más de doscientos empleados del Diario, permanecían frente a las instalaciones de "La Prensa" junto con sus Directores el poeta Pablo Antonio Cuadra y el periodista Pedro Joaquín Chamorro Barrios.

Hasta esta mañana el Ministerio del Interior no había informado sobre cuándo sería devuelto el edificio a sus dueños.

El Diario, que inicia sus labores a las ocho de la

mañana, para sacar sus ediciones por la tarde, aparentemente no saldrá hoy, dijo Jaime Chamorro, Gerente de "La Prensa".

Las autoridades informaron que investigan de dónde surgió la orden de disparar contra unos 150 manifestantes pro-gobernistas, que desfilaron

frente al Diario ayer por la tarde. La mayoría de los manifestantes eran vendedoras del mercado oriental, el más populoso de la capital, según se informó.

Mientras tanto el Diario "Barricada", vocero del FSLN, calificó de criminal

—Favor pase a la página 30.

Julio Iglesias Pagará Dos Millones por Padre

MADRID, enero 14 (EFE).— Se ha seguido al pie de la letra las exigencias de los secuestradores del padre del cantante Julio Iglesias, pero la familia no va a entregar dos millones de dólares sin "tener al menos una prueba", de que el Doctor Iglesias está vivo.

La Prensa española, que sigue de cerca el caso, destaca hoy precisamente esta postura de la familia Iglesias y tras examinar el la línea de investigación de la policía.

El único contacto que hubo con los secuestradores —según la tesis poli-

cial—, se centra en una llamada telefónica desde un barrio de Madrid, y la aparición de una carta con un mensaje anónimo, en la que se hablaba —por primera vez— de un rescate de dos millones de dólares.

La llamada se localizó en una zona de Madrid donde viven, preferentemente, familias sudamericanas. Esta pista fue investigada por la brigada judicial, de Madrid, y lo único que trascendió a los medios de información es la detención de una persona de nacionalidad sudamericana, cuyo nombre no se facilitó, y que está siendo interrogada por la policía.

En cuanto al mensaje anónimo, éste apareció entre las miles de cartas que se reciben diariamente en la residencia madrileña del Doctor Iglesias y que fueron entregadas a la policía, para su comprobación e investigación posterior.

Al día se reciben más de 500 mensajes con "bromas de mal gusto" o "falsas alarmas", sobre el rescate del secuestrado o dónde se puede encontrar.

Entre ellas, la policía individualizó una en la que "exigían 2 millones de dólares por la liberación del padre del cantante". No se sabe en qué términos está redactada ni por qué la policía "consideró que podía ser el mensaje auténtico de los secuestradores".

Tomando como base esta información, la familia Iglesias preparó el pasado viernes el dinero del rescate, un millón de dólares llegó desde Miami y el otro se recogió entre distintas entidades bancarias españolas.

Suspenden Aumento de Cuota Exportación Café

LONDRES, enero 14 (AP).— Representantes de nueve países exportadores de café, entre ellos seis latinoamericanos, anunciaron hoy que retiraron una solicitud, para que se transfieran las cuotas de exportación de ese producto al actual trimestre.

Ocho de esos países —Ecuador, Perú, Costa Rica, Kenia, Nicaragua, El Salvador, Costa de Marfil y Paraguay—, habían solicitado a la Junta Ejecutiva de la Organización Internacional del Café, que transfiriera 1.1 millones de sacos de café del tercer y cuarto trimestres de la cosecha de 1981 al primer y segundo trimestre de este año. Cada saco contiene 132 libras, o 60 kilos.

La solicitud, a la que posteriormente se adhirió Zaire, iba a ser analizada en la reunión que celebra actualmente la Junta

Las naciones exportado-

ras acordaron retirar su solicitud, después que varios países dijeron que la medida pospuesta determinaría una caída en los precios del producto, que en la actualidad satisfacen las exigencias tanto de exportadores como de importadores. El precio promedio de ayer, difundido hoy por la OIC, era de 1,230 dólares la libra (cuatro kilos).

La Junta Ejecutiva, por otra parte, rechazó un pedido para que se reduzca la cuota de los países consumidores, que importaron café de países no afiliados a la OIC, de 612,533 a 533,296 sacos.

La presentación volverá a ser abordada en septiembre cuando se reúna nuevamente el Consejo de la OIC, para fijar las cuotas de importación correspondientes a los países no afiliados al Organismo.

Soviéticos Dependen de Tecnología de Occidente

BRUSELAS, enero 14 (EFE).— Si Occidente suspendiera totalmente la venta de tecnología a la URSS, la economía soviética se derrumbaría en menos de una década, según un estudio de la "OTAN".

La próxima semana, un grupo de especialistas de la Organización del Tratado del Atlántico Norte (OTAN), se reunirá en Bruselas, para elaborar una lista de posibles castigos y embargos económicos contra la URSS, por su

participación en el golpe militar de Polonia.

Aunque por el momento, es Estados Unidos el único país de los 15 de la OTAN en haber decidido castigar la economía soviética, los aliados occidentales decidieron, el pasado día 11, "advertir por última vez" a Moscú y preparar una serie de medidas que se aplicarán automáticamente si "continúa la injerencia de la URSS en Polonia".

Un estudio preliminar —Favor pase a la página 50.

Resumen mundial

Crece Capacidad de Captación de Recursos del "BCIE"

TEGUCIGALPA, enero 14 (ACAN-EFE).— El Presidente del "Banco Centroamericano de Integración Económica" (BCIE), Alberto Galeano Madrid, informó hoy, jueves, aquí, en rueda de prensa, que la capacidad de la institución, para captar recursos de fuentes externas se ha triplicado.

Según Galeano Madrid, el incremento al capital del Banco, autorizado por la Asamblea de Gobernadores, reunida aquí el lunes, otorga una capacidad de aprobaciones de préstamos al "BCIE" de unos dos mil millones de dólares.

Haig en Busca de "Nuevas Ideas" en Medio Oriente

JERUSALEN, enero 14 (EFE).— El Secretario de Estado Alexander Haig, que mañana viernes volverá a los EE.UU., regresará al Oriente Medio, con nuevas ideas, para acercar a Egipto e Israel, en el tema pa-

—Favor pase a la página 49.



DESTRUCCION EN PUENTE.— Washington, enero 14. Vista de algunos de los vehículos en el puente de la Calle 14, en esta capital, que quedaron destrozados cuando un avión de pasajeros chocó ayer contra la estructura y cayó a las heladas aguas de río Potomac.